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RO.0002.11.2025 

Protokół nr XXI/2025 

z sesji IX Kadencji Rady Miejskiej w Inowłodzu, która odbyła się w dniu 27 listopada 2025 r. 

w godzinach 1301 – 1413 w Sali Posiedzeń Rady Miejskiej w Inowłodzu  

na Zamku Kazimierza Wielkiego w Inowłodzu 

Na ustawowy skład osobowy 15 radnych obecnych było 15 radnych. 

(Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokołu) 

(Lista obecności sołtysów stanowi załącznik nr 2 do niniejszego protokołu) 

 

Udział w sesji wzięli: 

1) Pan Bogdan Kącki – Burmistrz Inowłodza; 

2) Pani Renata Dąbrowicz – Sekretarz Gminy Inowłódz; 

3) Pani Katarzyna Koch – Skarbnik Gminy Inowłódz; 

4) Pani Urszula Wieszkowska – Kierownik Referatu Nieruchomości, Ochrony Środowiska i Planowania 

Przestrzennego; 

5) Pan Kazimierz Grygiel – Kierownik Referatu Organizacyjnego. 

 

Proponowany porządek obrad: 

1. Otwarcie XXI sesji IX kadencji Rady Miejskiej w Inowłodzu. 

2. Stwierdzenie ważności obrad sesji. 

3. Zatwierdzenie porządku obrad. 

4. Przyjęcie protokołu z obrad XX sesji IX kadencji Rady Miejskiej w Inowłodzu. 

5. Informacja Przewodniczącego Rady Miejskiej w Inowłodzu o działaniach podejmowanych w okresie 

między sesjami. 

6. Informacja Burmistrza Inowłodza o działaniach podejmowanych pomiędzy sesjami. 

7. Rozpatrzenie uchwały w sprawie: 

a) zmian budżetu Gminy Inowłódz na rok 2025; 

b) określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości; 

c) opłaty targowej; 

d) uchwalenia "Programu współpracy Gminy Inowłódz z organizacjami pozarządowymi oraz 

podmiotami, o których mowa w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku 

publicznego i o wolontariacie, na rok 2026"; 

e) wyrażenia zgody na odpłatne zbycie w drodze bezprzetargowej nieruchomości gruntowej należącej 

do zasobów mienia komunalnego Gminy Inowłódz. 

8. Informacja o realizacji wniosków zgłoszonych na XX sesji Rady Miejskiej w Inowłodzu. 

9. Interpelacje i zapytania. 

10. Wnioski Komisji, wolne wnioski, zapytania i informacje. 

11.  Zamknięcie obrad XXI sesji IX kadencji Rady Miejskiej w Inowłodzu. 

 

Ad. 1  

Otwarcie XXI sesji IX kadencji Rady Miejskiej w Inowłodzu. 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Inowłodzu Pan Roman Rodakowski otworzył obrady XXI sesji 

IX kadencji i przywitał Panie i Panów Radnych, Pana Burmistrza Inowłodza, Panią Sekretarz Gminy 
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Inowłódz, Panią Skarbnik Gminy Inowłódz. Powitał również pracowników Urzędu Miejskiego, jak 

również mieszkańców i internautów, korzystających z bezpośredniej transmisji w sieci. Przypomniał 

zebranym o obowiązujących przepisach z zakresu ochrony danych osobowych. 

 

Ad. 2 

Stwierdzenie ważności obrad sesji. 

Pan Przewodniczący na podstawie listy obecności stwierdził ważność obrad sesji. Obecnych jest 

15 radnych.  

 

Ad. 3 

Zatwierdzenie porządku obrad. 

Pan Przewodniczący Rady Miejskiej poinformował, że radni otrzymali porządek obrad wraz z materiałami 

na sesję. Pan Przewodniczący zapytał, czy ktoś chciałby zgłosić zmiany do porządku obrad. Ze względu na 

brak pytań i propozycji zmiany, radni przeszli do głosowania nad porządkiem obrad. 

Za przyjęciem proponowanego porządku obrad pozytywnie głosowało 15 radnych. 

 

Ad. 4 

Przyjęcie protokołu z obrad XX sesji Rady Miejskiej w Inowłodzu; 

Pan Przewodniczący poinformował, że protokół z obrad jest dostępny w Biurze Rady Miejskiej i radni 

otrzymali powyższy dokument w formie elektronicznej. Pan Przewodniczący wystąpił z zapytaniem, czy 

są uwagi do zawartości lub treści protokołu.  

Radni nie mieli pytań odnośnie protokołu z obrad XX sesji Rady Miejskiej w Inowłodzu. 

Protokół z obrad XX sesji Rady Miejskiej w Inowłodzu został pozytywnie przyjęty przez 15 radnych. 

 

Ad. 5 

Informacja Przewodniczącego Rady Miejskiej w Inowłodzu o działaniach podejmowanych w okresie 

między sesjami. 

Pan Przewodniczący poinformował, że pełni dyżury w Urzędzie oraz telefonicznie. Pan Przewodniczący 

ponadto w okresie międzysesyjnym reprezentował Radę Miejską w różnych spotkaniach oraz zebraniach. 

 

Ad. 7 

Informacja Burmistrza Inowłodza o działaniach podejmowanych pomiędzy sesjami. 

Pan Przewodniczący poinformował, że radni otrzymali powyższą informację wraz z materiałami na sesję. 

Stanowi ona załącznik nr 3 do niniejszego protokołu. 

Pan Przewodniczący stwierdził, że informacja Burmistrza Inowłodza o działaniach podejmowanych 

pomiędzy sesjami została przez radę przyjęta do wiadomości. 

 

Ad. 8 

Rozpatrzenie uchwały w sprawie: 

a) zmian budżetu Gminy Inowłódz na rok 2025; 

Pan Przewodniczący poinformował, że radni otrzymali w korespondencji projekt uchwały. 

Pani Katarzyna Koch – Skarbnik Gminy Inowłódz przedstawiła uzasadnienie do uchwały w sprawie zmian 

budżetu Gminy Inowłódz na rok 2025. 

Pan Przewodniczący zapytał, czy ktoś ma pytania w sprawie przedstawionego materiału. Wobec braku 

uwag i zapytań Pan Przewodniczący poprosił o stanowiska Komisji stałych. 
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Komisja Budżetu i Rozwoju Gospodarczego – 8 głosów za; Komisja Oświaty, Kultury i Spraw 

Społecznych – 7 głosów za; Komisja Planowania Przestrzennego i Ochrony Środowiska – 8 głosów za. 

Pan Przewodniczący odczytał tytuł uchwały, która została poddana pod głosowanie. W dalszej części 

nastąpiło elektroniczne głosowanie imienne. Za przyjęciem proponowanego projektu uchwały głosowało 

15 radnych. 

Uchwała Nr XXI/131/25 stanowi załącznik nr 4 do niniejszego protokołu. 

b) określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości; 

Pan Przewodniczący poinformował, że radni otrzymali w korespondencji projekt uchwały. 

Pani Katarzyna Koch – Skarbnik Gminy Inowłódz przedstawiła uzasadnienie do uchwały w sprawie 

określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości. 

Pan Przewodniczący zapytał, czy ktoś ma pytania w sprawie przedstawionego materiału. Wobec braku 

uwag i zapytań Pan Przewodniczący poprosił o stanowiska Komisji stałych. 

Komisja Budżetu i Rozwoju Gospodarczego – 8 głosów za; Komisja Oświaty, Kultury i Spraw 

Społecznych – 5 głosów za, 2 głosy wstrzymujące; Komisja Planowania Przestrzennego i Ochrony 

Środowiska – 6 głosów za, 2 głosy wstrzymujące. 

Pan Przewodniczący odczytał tytuł uchwały, która została poddana pod głosowanie. W dalszej części 

nastąpiło elektroniczne głosowanie imienne. Za przyjęciem proponowanego projektu uchwały głosowało 

10 radnych, przy 1 głosie przeciw i 4 głosach wstrzymujących się. 

Uchwała Nr XXI/132/25 stanowi załącznik nr 5 do niniejszego protokołu. 

c) opłaty targowej; 

Pan Przewodniczący poinformował, że radni otrzymali w korespondencji projekt uchwały. 

Pani Katarzyna Koch – Skarbnik Gminy Inowłódz przedstawiła uzasadnienie do uchwały w sprawie opłaty 

targowej. 

Pan Przewodniczący zapytał, czy ktoś ma pytania w sprawie przedstawionego materiału.  

Radna Pani Ewa Korzeniewska złożyła wniosek o zmianę wysokości dziennej stawki opłaty targowej 

„przy zajęciu powierzchni placu powyżej 20 m2 - 39,70 zł plus 3,14 zł za każdy dodatkowy 1m2 zajętej 

powierzchni”, na stawkę 39,70 zł plus 3,10 zł. 

Radni przeszli do głosowania nad wnioskiem. W dalszej części nastąpiło elektroniczne głosowanie 

imienne. Za przyjęciem wniosku głosowało 15 radnych. 

Wobec braku uwag i zapytań Pan Przewodniczący odczytał tytuł uchwały (uchwała wraz ze zmianami), 

która została poddana pod głosowanie. W dalszej części nastąpiło elektroniczne głosowanie imienne. Za 

przyjęciem proponowanego projektu uchwały głosowało 15 radnych.  

Uchwała Nr XXI/133/25 stanowi załącznik nr 6 do niniejszego protokołu. 

d) uchwalenia "Programu współpracy Gminy Inowłódz z organizacjami pozarządowymi oraz 

podmiotami, o których mowa w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności 

pożytku publicznego i o wolontariacie, na rok 2026"; 

Pan Przewodniczący poinformował, że radni otrzymali w korespondencji projekt uchwały. 

Pan Kazimierz Grygiel – Kierownik Referatu Organizacyjnego przedstawił uzasadnienie do uchwały 

w sprawie uchwalenia "Programu współpracy Gminy Inowłódz z organizacjami pozarządowymi oraz 

podmiotami, o których mowa w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku 

publicznego i o wolontariacie, na rok 2026". 

Pan Przewodniczący zapytał, czy ktoś ma pytania w sprawie przedstawionego materiału. Wobec braku 

uwag i zapytań Pan Przewodniczący poprosił o stanowiska Komisji stałych. 

Komisja Budżetu i Rozwoju Gospodarczego – 7 głosów za, 1 głos wstrzymujący; Komisja Oświaty, 

Kultury i Spraw Społecznych – 7 głosów za; Komisja Planowania Przestrzennego i Ochrony Środowiska – 

7 głosów za, 1 głos wstrzymujący. 
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Pan Przewodniczący odczytał tytuł uchwały, która została poddana pod głosowanie. W dalszej części 

nastąpiło elektroniczne głosowanie imienne. Za przyjęciem proponowanego projektu uchwały głosowało 

14 radnych, przy 1 głosie wstrzymującym się. 

Uchwała Nr XXI/134/25 stanowi załącznik nr 7 do niniejszego protokołu. 

e) wyrażenia zgody na odpłatne zbycie w drodze bezprzetargowej nieruchomości gruntowej 

należącej do zasobów mienia komunalnego Gminy Inowłódz. 

Pan Przewodniczący poinformował, że radni otrzymali w korespondencji projekt uchwały. 

Pani Urszula Wieszkowska – Kierownik Referatu Nieruchomości, Ochrony Środowiska i Planowania 

Przestrzennego przedstawiła uzasadnienie do uchwały w sprawie wyrażenia zgody na odpłatne zbycie 

w drodze bezprzetargowej nieruchomości gruntowej należącej do zasobów mienia komunalnego Gminy 

Inowłódz. 

Pan Przewodniczący zapytał, czy ktoś ma pytania w sprawie przedstawionego materiału. Wobec braku 

uwag i zapytań Pan Przewodniczący poprosił o stanowiska Komisji stałych. 

Komisja Budżetu i Rozwoju Gospodarczego – 8 głosów za; Komisja Oświaty, Kultury i Spraw 

Społecznych – 7 głosów za; Komisja Planowania Przestrzennego i Ochrony Środowiska – 7 głosów za, 

1 głos wstrzymujący. 

Pan Przewodniczący odczytał tytuł uchwały, która została poddana pod głosowanie. W dalszej części 

nastąpiło elektroniczne głosowanie imienne. Za przyjęciem proponowanego projektu uchwały głosowało 

15 radnych. 

Uchwała Nr XXI/135/25 stanowi załącznik nr 8 do niniejszego protokołu. 

 

Ad. 9 

Informacja o realizacji wniosków zgłoszonych na XX sesji Rady Miejskiej w Inowłodzu. 

Pan Przewodniczący poinformował, że informacja o pełnej realizacji wniosków przekazana została 

w korespondencji. Stanowi ona załącznik nr 9 do niniejszego protokołu. Pan Przewodniczący zapytał, czy 

ktoś ma pytania w sprawie przedstawionego materiału. Radni nie zgłosili pytań.  

Pan Przewodniczący stwierdził, że informacja o realizacji wniosków zgłoszonych na XX sesji Rady 

Miejskiej w Inowłodzu została przez radę przyjęta do wiadomości. 

 

Ad. 10 

Interpelacje i zapytania. 

Brak interpelacji oraz zapytań. 

 

Ad. 11 

Wnioski Komisji, wolne wnioski, zapytania i informacje. 

Sołtys Pani Jadwiga Warczyk powiedziała „ja chciałam tutaj do tego sprawozdania Pana Burmistrza 

wrócić o tych naszych drogach. Pan Burmistrz wspomniał, ja dzisiaj przed sesją przejechałam te 

drogi, bo już ten śnieg trochę zginął. Chciałam zobaczyć, jak to wygląda, żebym mogła coś na ten 

temat powiedzieć. Rzeczywiście tam, no dobrze, że ta nakładka, jest na tą drogę do Dąbrowy 

zrobiona, na pewno ten nasz asfalt uratuje. Tam troszeczkę jeszcze te pobocza są do zrobienia i ta 

pętla jest rozjechana. Taki jeden duży dół jest przy wyjeździe. Jakby tam był odbiór drogi, to żeby 

ta firma nam jeszcze tą pętlę tam wyrównała. A ta droga do Spały, no na ogół bym powiedziała, że 

jest zrobiona dobrze. Tam może w niektórych wyjątkowych miejscach troszeczkę takie są 

zagłębienia, ale to są niewielkie. Być może, że to samochody już tam, które jechały ciężkie to zrobiły, 

ale to jest najgorszy odcinek drogi, który był, najbardziej piaszczysta i teraz na pewno ona poprawi 

ten dojazd do Spały. Także dziękuję Panie Burmistrzu, dziękuję wszystkim, którzy się przyczynili, 

bo te dwie drogi naprawdę były dla nas bardzo ważne. Także ten ruch rowerowy do Spały też na 

pewno będzie w okresie takim letnim wzmożony.” 
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Radny Pan Roman Rodakowski złożył wniosek o zamontowanie kamer na odcinku drogi Brzustów 

– Spała, ponieważ po drodze jeżdżą quady i niszczą drogę. 

Radny Pan Michał Bernaciak zapytał, na jakim etapie jest projekt ścieżki pieszo-rowerowej wraz 

z mostem w Inowłodzu. 

Pan Burmistrz powiedział, że „jeżeli chodzi o montaż finansowy praktycznie te wszystkie sprawy są już 

zaopiniowane pozytywnie, natomiast mamy w tej chwili program funkcjonalny użytkowy, który pozwala 

nam na ogłoszenie przetargu i na jego podstawie również będziemy opracowywać projekt budowlany 

w ramach zadania projektuj buduj.” 

Sołtys Pan Sebastian Komadowski zgłosił zły stan drogi w Królowej Woli, za Domem Ludowym, na 

wysokości numeru 95i. 

 

Ad. 12 

Zamknięcie obrad XXI sesji IX kadencji Rady Miejskiej w Inowłodzu. 

 

                                                                              Przewodniczący Rady Miejskiej w Inowłodzu 

 

                                                                                                 Roman Rodakowski 

 

 

      Protokół sporządzony przez: 

 

  Podinspektor ds. obsługi biura rady  

i ewidencji działalności gospodarczej 

 

                 Patrycja Kęsy 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

*Załączniki do protokołu dostępne w Biurze Rady Miejskiej, pok. 1, ul. Spalska 2, 97-215 Inowłódz. 

**Wykaz głosowania imiennego stanowi załącznik nr 10 do niniejszego protokołu. 


